

三大新星助球隊走過低潮期

撤分不停道

要 聯今季表現一直無法令球迷滿意, 成績總是飄忽不定,直至近期才終 於出現起色;數據上「紅魔鬼」累積4連 勝,其中在英超接連擊敗狼隊、韋斯咸和 阿士東維拉連取9分,3場比賽更全數取得 兩個或以上入球;分析曼聯走出低潮的原 因,主要是和3名新星海倫、阿歷真度加拿 祖和馬恩奧崛起有關;上年夏天以高價加盟 的前鋒海倫,在季初一直無法取得入球,但 最近卻是連場建功,看來終於適應了英超的 節奏。至於加拿祖近期被安排在右路取代了 安東尼的位置,從近仗看來,出任右翼似乎 十分適合這位阿根廷新晉國腳,因可更有利 利用其速度和射術爭取入球;至於中場馬恩奧 雖然年紀最輕,但踢法卻異常淡定,加上近期 巴西名將卡斯米路復出後,馬恩奧可以出任更 擅長的中場中位置,更再不用以一人之力對抗 對手的整條中場,而曼聯亦終在這三人的帶領

下,取得了近期佳績。

雖然近況回穩,但曼聯領隊坦哈格賽前仍顯 得小心翼翼:「我們依然必須一場一場去比 賽,並把每場都當是盃賽決賽看待,毫無疑 問,今場對盧頓於我們來說仍會是一個重大考 驗,因為主隊近期進步很多,取得了不錯成 績,我們必須像最近一樣,發揮出最好水平才 有力爭勝。」

盧頓近期防守出問題

盧頓是今季三支升班馬中成績最佳的隊伍, 目前排在聯賽榜尾4位置,即降班區外;查盧 頓近績本是不錯,有大勝白禮頓和迫和紐卡素 紀錄,只是球隊上輪主場對戰錫菲聯竟慘輸 1:3,連同前仗對紐卡素其實亦失掉3球,防 守明顯出了問題,是役面對回勇的曼聯鋒線, 相信難以阻擋對手爭取入球,衡量後難以看 好。



香港文匯報訊(記者 楊浩然)利物浦領隊高洛普日前大讚利華古遜教 練沙比阿朗素,令外間猜測他亦希望對方成為其接班人。

未來20年最佳教練

高洛普早前官宣將於季後離開「紅軍」後,外間均認定曾効力利物浦 的沙比阿朗素會是大熱接班人,高洛普日前談到該名球會舊將時表示: 「我不想談論有關接班人的傳言,但沙比阿朗素接手利華古遜後很快便將 該會調教成像現在般強的球隊,表現實在出色,我認為他的表現比我當年在 多蒙特時還要好;在未來20年,如果外界談論誰是最佳教練,沙比阿朗素必 定會佔一席之地。」



拜仁勢弱陷困境 波琴主場有力出冷



◆ 波琴希望憑主場之利爭取分數。

盧頓將依靠奧賓尼爭取入球。

香港文匯報訊(記者 楊浩然)衛冕的拜仁慕尼黑將於香港時間周一凌晨德甲作客波琴,有鑑於拜仁近期陷於困境,波琴或有力借勢搶分。(now639

台周一0:30a.m.直播)

拜仁在過去一周先是於聯賽0:3不 敵利華古遜,令球隊在聯賽榜落後至5 分僅列次席;到過去周中歐聯,拜仁竟

資料圖片

再以 0: 1 不敵拉素,接連的差勁表現,令到教練杜曹被辭退的呼聲越來越高。事實上,拜仁近期的一些行為的確令球迷感到意外,首先在 1 月轉會宽引入在熱刺也已打不上正選的艾歷聖,另外又從加拉塔沙雷引入質素平庸的右閘保爾,買人眼光與之前相中心表,與亞在杜曹心,但其表現卻無法令球迷信服,亦是可以擔心的是,有指拜仁球員對杜曹常於更衣室猛烈指責他們感到不滿,換句話說或無論近績、更衣室穩定度等似乎皆有疑點,配合作客環境自然難以信賴。

至於波琴近期勝出率雖不高,但過去 7輪聯賽僅兩敗,主場近期更有贏柏林 聯和史特加紀錄,如踢出氣勢隨時有力 借對手陷低潮而順利搶分。

西甲「一哥」皇家馬德里周日晚將出 訪華歷簡奴。主隊近5場聯賽得1和4 負,近況差得嚇人,剛在歐聯勇挫RB 萊比錫的皇馬只要保持水準,3分手到 拿來。(now632台今晚9:00p.m.直 播)

香港文匯報訊(記者 楊浩然)NBA明星賽周末昨日上演首日環節,結果全明星新秀賽決賽,謝倫羅斯隊以26:13擊敗發展聯盟隊奪冠。

今年新秀賽有4支球隊參與,其中1、2年級新人組成3支隊伍,並分別由西班牙傳奇球星保羅加素、前溜馬名將謝倫羅斯和WNBA名將嘉卓絲領軍,另一支參賽球隊則為由發展聯盟球員組成的隊伍。

結果在準決賽,發展聯盟隊意外以41:36,擊敗有馬刺狀元雲班亞馬壓陣的保羅加素隊;另一邊廂,謝倫羅斯隊則淘汰嘉卓絲隊過關。 在決賽,謝倫羅斯隊明顯發揮較出色,最終以26:13勝出,主場作戰的馬杜連,則憑在準決賽18分加上決賽4分,獲選最有價值球員。

另一方面,2024屆 NBA 籃球名人堂的最終候選名單亦於昨日公布,其中球員方面有「飛人」卡達、現任拓荒者教練比立斯、前湖人後衛米高谷巴、太陽隊史得分王禾特戴維斯,以及四屆 WNBA 冠軍歐古斯圖絲;最終結果將於4月7日揭曉,頒獎儀式將於8月18日進行。



四照。 路透

長話

新秀賽

活士病倒退出加州邀請賽



◆活士宣布退賽。

在休戰10個月後,美國高爾夫 球名將「老虎」活士日前復出出 戰加州邀請賽,然而在首日以高 標準1杆的72杆完成賽事後,活 士卻於次日賽前宣布因病退賽。 據美媒表示,活士在首日比賽後 已有感冒徵狀,到次日早上狀況 更差並有脱水現象,最終要無奈 美聯社 退賽。

希堅斯晉級威爾斯賽四強

威爾斯桌球公開賽在當地時間 周五上演8強賽,結果名將希堅斯 一洗近期頹風,以局數5:2擊敗 艾倫,將與威爾遜爭逐決賽資 格;希堅斯賽後表示:「這於我 而言是一場輝煌的勝利。我今次 改變了球桿,回到大約25年前使 用的尺寸,這似乎現在正在發揮 作用。」 ◆綜合外電



◆綜合外電 ◆希堅斯過關。

希堅斯過關。 WST圖片

AC米蘭訪蒙沙有力言勝

意甲在當地時間周日有多場比賽,其中「三哥」AC米蘭近況一流,出訪蒙沙有力再下一城。(now638台周一3:45a.m.直播)

AC米蘭是近期走勢最佳的意甲球隊之一,過去6場比賽得5勝1和,過去周中歐霸盃亦以3球淨勝雷恩,而由於該役主場出擊,AC米蘭免卻了很多舟車勞頓之苦,有助降低體力消耗,只要發揮正常,今場當有力再下一城。

蒙沙賽前位列聯賽榜中游,球隊 近兩場面對弱旅維羅納和烏甸尼 斯,均同樣未能全取3分,足證近 況只是平平;再者,蒙沙過去三次 在聯賽對戰AC米蘭全數敗陣,看 來踢法上亦沒有辦法克制對手,故 衡量後還是客軍可靠。

至於羅馬是日將作客費辛隆尼。 主隊近8場比賽6敗,近況十分差 勁;羅馬在看守教練迪羅斯帶領 下,至今僅於聯賽不敵國際米蘭, 過去周中歐霸盃作客飛燕諾也能迫 和對手,足證近況不俗,是役有力 爭取寶貴3分。(now638台周一 1:00a.m.直播)

另外在香港時間周六凌晨比賽, 「一哥」國際米蘭憑馬古斯杜林、 拿達路馬天尼斯、杜費斯和阿拿奧 杜域各建一功,主場以4:0大勝 榜尾的沙蘭力坦拿,榜首優勢穩 固。



◆AC米蘭近況出色。